

**Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat**

**Jegyzőkönyv**  
**Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat**  
**2019. március 19-én tartott üléséről**

**Jelen vannak:** Molnár Ferenc elnök, Buri Imréné, Glonczy Lajos képviselők

**Igazoltan távollévő:** Czimbalmos Lászlóné képviselő

**Meghívottak:**

**Dr. Sável Kata** aljegyző

**Molnár Ferenc elnök** köszönti az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 4 képviselőből 3 fő jelen van, a testület határozatképes. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítője Buri Imréné képviselő legyen, amivel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

**22/2019. (III. 19.) RNÖ**

**HATÁROZAT**

**Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása**

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2019. március 19-én tartott üléséről készülő jegyzőkönyvének hitelesítőjévé Buri Imréné képviselőt választja meg.*

**Molnár Ferenc elnök** javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára, ami megegyezik a meghívóban közltekkel. A Képviselő-testület a javaslattal **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

**23/2019. (III. 19.) RNÖ**

**HATÁROZAT**

**Tárgy: napirend elfogadása**

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2019. március 19-i testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:*

1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről
2. Romák Világnapja rendezvény előkészületeinek egyeztetése
3. Egyebek

**1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről**

**Molnár Ferenc elnök** tájékoztatásul elmondja, hogy a roma nemzetiségi önkormányzat nevében részt vettek a városi önkormányzata által szervezett, az 1848/49-es forradalom és szabadságharc emléke előtt tisztelgő ünnepi megemlékezéseken és koszorúzáson. A nemzetiségi önkormányzat által szervezett farsangi klubdelutánt 2019. március 10-én a Szerencsi Rákóczi-várban megtartották, ahol a roma fiataloknak lehetőségük volt a roma farsangi szokásokkal megismerkedni. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja tájékoztatója elfogadását, mellyel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

24/2019. (III. 19.) RNÖ

**HATÁROZAT**

**Tárgy: Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről**

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök tájékoztatóját megtárgyalva úgy dönt, hogy a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

**2. Romák Világnapja rendezvény előkészületeinek egyeztetése**

**Molnár Ferenc elnök** tájékoztatásul elmondja, hogy április 8-a a romák legfontosabb nemzetközi ünnepe. Az 1971. április 8-tól április 16-ig Londonban összeült I. Roma Világkongresszuson a világ romaságának Indiából és húsz országból érkezett képviselői elhatározták, hogy a jövőben folyamatosan együttműködnek, és a nemzetközi közéletben is közösen lépnek fel. Javasolja, hogy a Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat kulturális programot szervezzen április 14-én, ahol megemlékezést tartanak. Kötetlen beszélgetés keretében a roma identitástudat fontosságáról, a roma kultúráról és a cigányság sokszínűségéről, a romákat ért előnyökről és hátrányokról, valamint a tanulás fontosságáról folytatnak párbeszédet. A rendezvény helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár lovagterme lenne, az időpontja 2019. április 14. napja. Javasolja, a megrendezéshez 250.000 Ft-ot különítsenek el költségvetésükből. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja javaslatát, mellyel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

25/2019. (III. 19.) RNÖ

**HATÁROZAT**

**Tárgy: Döntés Romák Világnapja rendezvény megrendezéséről**

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy kulturális rendezvényt szervez. Az eseményen megemlékezést tartanak a Romák Világnapja alkalmából. A program lehetővé teszi a roma kultúra megismertetését. A rendezvény helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár, időpontja 2019. április 14.

A Képviselő-testület a rendezvény költségkeretét 250 ezer forintban határozza meg.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

**4. Egyebek**

**Molnár Ferenc elnök** javasolja, hogy az önkormányzat tagjai közötti kapcsolattartás megkönnyítése érdekében telefon költségtérítés jogcímen az elnök részére negyedévente 10.000 Ft-ot a képviselők részére személyenként 5000 Ft-ot különítsenek el. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja javaslatát, mellyel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

26/2019. (III. 19.) RNÖ

**HATÁROZAT**

**Tárgy: Döntés telefon költségtérítés elkülönítéséről**

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy telefon költségtérítés jogcímen az elnök részére negyedévente 10.000 Ft-ot a képviselők részére személyenként 5000 Ft-ot különítsenek el.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

**Molnár Ferenc elnök** további napirendi pont, kérdés, hozzászólás hiányában az ülést berekeszti.

K.m.f.

*Buri Imréné*  
Buri Imréné  
jegyzőkönyv-hitelesítő

SZERENCs VÁROS  
ROMA NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT

*Molnár Ferenc*  
Molnár Ferenc  
elnök